
Taller de Cálculo Avanzado - Primer Cuatrimestre de 2008

Ejercicios para entregar

Práctica 4

1. Considerar las siguietes afirmaciones acerca de una función f : R→ R:

a) f es uniformemente continua.

b) Si {an}n∈N es una sucesión de Cauchy entonces {f(an)}n∈N también lo es.

Probar que a)⇒ b) y mostrar con un ejemplo que b) ; a)

2. Sea f : R→ R uniformemente continua. Para cada n ∈ N definimos

fn(x) = f(x +
1
n

)

Demostrar que {fn}n∈N converge uniformemente y encontrar su ĺımite.

3. Para cada n ∈ N definimos la función fn : (−1, 1)→ R como:

fn(x) =
n∑

j=0

xj = 1 + x + x2 + · · ·+ xn−1 + xn

Se sabe que fn converge puntualmente a la función g(x) =
1

1− x
.

a) Demostrar que la convergencia es uniforme sobre todo compacto K contenido
en (−1, 1).

b) Demostrar que fn no converge uniformemente a g sobre el intervalo (−1, 1).

Puede ser útil usar que ĺım
n→∞

(1− 1
n

)
n

= e−1.
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